# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第629期 | 2024年5月4日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 从非法拘禁到非法入室 新津洗脑班邪恶未变

【明慧网】作为中共体制下特有的"法制"怪胎,洗脑班在对法轮功学员的迫害中被大量滥用,其中位于成都市新津县的所谓"法制教育中心",即新津洗脑班,尤为臭名昭著。作为成都乃至四川对法轮功学员的迫害基地,殷舜尧、包小牧之流的610人员,在其间犯下的罪恶罄竹难书,人神共愤。

新津洗脑班成立于二零零二 年,此后,以殷舜尧、包小牧为首 的洗脑班人员,以此为基地,谋划 和培训对法轮功学员的迫害: 通过 违法介入公检法的"办案",从而 以"法律"之名行司法迫害之实, 而且在法律只针对行为不针对思想 的明确规定下,极尽邪恶手段针对 法轮功学员的信仰迫害: 通过明目 张胆地犯罪,长期非法拘禁公民, 并实施各种伤害: 通过对所有社会 资源的违法控制,对法轮功学员的 基本生存、家庭、生活的空间造成 挤压。还通过对社区、学校等社会 机构的掌控和施压,对广大民众输 入谎言、仇恨, 妄图颠覆大众的善 恶认知,毒害世人。

新津洗脑班存在和运作的底层逻辑就是——违法犯罪:以"非法 拘禁罪"为载体(二零一四年之后则主要以"非法入侵公民住宅"为 载体),以"故意伤害罪"、"诽谤罪"、甚至"故意杀人罪"等等罪行为手段,以"非法剥夺公民宗教信仰"为目的,妄图摧毁人们心中对真、善、忍的信仰和实践,颠覆人类数千年来的道德良知与普世价值。据透过层层封锁后的不完全统计,新津洗脑班在其成立后的十 来年里,非法拘禁公民至少逾千人次,迫害致疯多人,虐杀多人,其中殷舜尧、包小牧等人员的恶行,性质恶劣,手段阴毒,其灭绝人性的程度,绝非上述罪名所能涵盖。

二零一五年之后,新津洗脑班 人员的迫害方式,由将公民绑架至 新津洗脑班非法拘禁迫害,转为非 法入侵公民住宅——上门迫害。虽 然形式上有所变化,或更加隐蔽。 但其违法犯罪的实质,包括手段的 邪恶卑劣,却完全未曾改变。

二零二二年前后尤其二零二二年,成都市众多公民遭到"非法入侵住宅"的违法骚扰,其中很大一部分是由包小牧纠结多人实行;成都之外的很多地方,则多是有殷舜尧带人过去指挥并监督实施。据不完全统计和估算,成都和整个四川,二零二二年以来,由新津洗脑班610人员策划实施的恶性骚扰案例达成百上千例。曾经在新津洗脑班这个魔窟里发生的洗脑诛心、精神摧残的罪恶也以这成百的骚扰案例为载体被输送到上百家庭甚至公司和单位。

#### "非法拘禁" VS "非法侵入公 民住宅"

二零二二年八月十日上午九点半左右,包小牧聚众到都江堰陆智勇家要求开门,被陆智勇拒绝后,包小牧一众人更加猛烈地砸门,并叫嚷: "再不开门就喊国安大队的人来,带开锁公司来,看你拦得到我们不……"

二零二二年八月二十五日下午 3 点过,包小牧纠结 10 多人闯入



▼包小牧

成华区三友路姐妹美发店,进门横冲直撞,包小牧一进来就乱翻乱抄,到处找东西,店主杨淑花去制止她,她恶狠狠地说:"你滚出去!"

二零二二年九月二十日新都区 的谢采乐被殷舜尧等十多人带到新都 天星村,非法管制到晚上九点半。

二零二二年九月二十三日到成 飞工程师刘永生家强闯时,成华区 政法委成员张玉蓉一众人猛烈踹 门、踢门,直至将门撞开(刘永生 已报案)。

还有一些案例,则是公民被欺骗到社区等地方后被变相非法拘禁、威逼并被暴力挟持"画押"。 殷舜尧、包小牧等洗脑班人员明目 张胆的威胁要非法抄家。

#### 封闭式迫害, 无法律救济通道

曾经有被新津洗脑 (转下页)

### 从非法拘禁到非法入室 新津洗脑班邪恶未变

王

晓

玲

右

手

中

指

淤

伤

(接上页)班非法拘禁的公民亲属打 110 报警,警察到了得知是新津洗脑班,表示他们管不了。近几年新津洗脑班 610 人员入室犯罪,也未受到任何第三方监管,甚至一些执法者还被裹挟参与。

在新津洗脑班,法轮功学员被非法拘禁于重重铁门里的封闭房间,没有法律救济通道,没有人类正常生存依赖的秩序、价值、思维……在洗脑班人员任意制造的恐怖中,让被非法拘禁的法轮功学员如同身处绝境,尤其在洗脑班人员的暴力伤害和威胁中,感觉随时生命都会受到伤害或遭遇各种未知的恐怖。

近几年的上门骚扰案例,610 人员聚众非法入室后,通过非法 查抄、抢劫和制造恐怖,对法轮 功学员形成了变相非法的禁禁。 其在猝不及防中处于类似的之并在 中,他们随意翻箱倒柜,并 据,以及各种无法自自公员的 据,以及各种无法自自公民人身 等一种保护、法律赋产的 权人员的 经对 人员践踏殆尽,并 结住了 法律中,的 人员践踏殆尽, 所和教济通道。

#### 故意伤害、威胁、株连

二零一四年之前, 在以非法 拘禁为依托之后,新津洗脑班的 610 人员,对被非法拘禁的法轮功 学员极尽各种从身体到精神的伤 害。随意殴打,以"灌食"之名 血腥残害绝食抵制迫害的法轮功 学员,如将开口器张开到最大, 撑讲受害人嘴里,灌生鸡蛋、浓 盐水, 又马上灌汤水致其呕吐, 故意折磨。环保局工程师李晓君 在被野蛮灌食时一口上牙被撬 掉;成都市中小企业管理局副局 长黄敏被摁住地上灌食, 牙齿被 撬掉一颗,食道被插出血等。新 津洗脑班还对受害人灭绝人性的 药物摧残。成勘院退休职工谢德



清在新津洗脑班被迫害致死,死后遗体发黑,遗体被610人员伙同防暴警察半夜抢走,强行火化。很多被非法拘禁的公民都出现了中毒症状,被新津洗脑班直接虐杀的至少6人。

在二零二二年前后的骚扰案例中,众多法轮功学员被强制"签字"和按手印时,遭到暴力对待。 西南交大的陈欣老师,被多人拉住被粘上印泥的手指强行往纸上摁。 包小牧见摁不上去,冲到陈欣的后背,用手狠狠地卡在她的脖颈上, 使劲往下按,直到得到了他们想要的效果才松手。四川省地质环境综合监测总站的退休职工王晓玲更是 手指被掰伤,中指淤青、肿胀、无法用力。

在新津洗脑班,被非法拘禁的 法轮功学员被所谓 "包夹"严密 监控看管,甚至怎么坐、怎么卧、 手怎么放、甚至闭眼,都会受到无 端的干涉和强制。这些都在近几年 的入室迫害中同样使用。西南交工 的陈欣,在被包小牧等人在会议室 限制人身自由、强制洗脑时,手正 常交叉放于腿上,却被包小牧让人 强制双手两边放置,还被人强行拉 扯要其站起来。

包小牧等还以关洗脑班这种公 然犯罪行为威胁法轮功学员,或者 送派出所、判刑相威胁,甚至威胁 以送大西北、送活摘。在封闭环境 和包小牧等人多势众的嚣张气焰 中,给公民造成可能马上要彻底失 去自由,生命、财产安全即将不存在的恐怖感觉。

包小牧对杨淑花说,如果不签 就到银行把你们的银行卡冻结,到 时候把你们关到新津,每天扣一万 多,几天就扣十多万;对都江堰李 霞说,"你要没签这个,把你送到 洗脑班,一个月收你一万九,还要 天天喊你签字。"

包小牧等还以亲人、尤其孩子上学、工作、前途相威胁。比如对陈欣说,如果继续坚持修炼要影响陈欣的丈夫的工作;即使陈欣的儿子考上 985、211 学校都不让去读,还说要去她儿子就读的学校施加压力等等。

#### 欺骗、暴力

二零二二年的大面积骚扰案例 中,包小牧等虽然极尽各种犯罪行 为和恐怖胁迫, 但依然无法动摇法 轮功学员的信仰,对于其"签字" 的要求, 法轮功学员都予以拒绝。 包小牧等就以疫苗说事,强行给法 轮功学员所谓量血压之后,欺骗学 员就关于疫苗签字, 其实隐藏着一 张纸,上面则是有关污蔑之词,和 所谓"保证"。被法轮功学员识破 并拒绝之后,包小牧便指使众人暴 力强制拉住公民的手, 在纸上画上 歪歪扭扭的"名字",或暴力掰开 公民手指, 试图粘上印泥按在纸 上。成都理工的张玉春、西南交大 的陈欣、新都谢采乐、成华区李文 凤……众多的人遭受了这样的暴 力。而四川省地质环境综合监测总 站的退休职工王晓玲, 手指都被这 帮人掰歪并淤青。

为了逼迫法轮功学员放弃信仰,天府大地恐怖弥漫,罪恶横行;为了一个强制的画押,610 人员将法律践踏在地上蹂躏,最终破坏了我们赖以生存的正常秩序,生活在这片土地上的民众,都是其受害者,而仍在行恶的610人员,如不悔改,必将受到人间法律与天理的制裁。◇